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Z digitalnimi abonmaji je parkiranje v Ankaranu zgledno urejeno  
 

Ankaran, 26. aprila 2024. Na sinočnji 14. redni seji Občinskega sveta Občine Ankaran so občinski 

svetniki sprejeli Odlok o podelitvi koncesije za izvajanje obvezne gospodarske javne službe 

vzdrževanja občinskih cest na območju občine Ankaran ter Sklep o sprejemu Lokalnega 

energetskega koncepta (LEK) Občine Ankaran. Občinski svetniki so se seznanili z odzivi na uvedbo 

digitalnih parkirnih abonmajev. Četudi je bil dosedanji sistem parkiranja na javnih parkiriščih v 

Ankaranu zgolj nadgrajen in ga občina v ničemer ni zaostrovala, je prejela nekaj negativnih odzivov 

tistih, ki niso upravičeni do abonmajev za občane. Do parkirne politike v Ankaranu se je opredelila 

celo sosednja Mestna občina Koper. A člani občinskega sveta so pritrdili, da je parkiranje urejeno 

pravilno in korektno.  
 

Občina Ankaran mora zagotavljati obvezno gospodarsko javno službo vzdrževanja občinskih cest skladno z 

Zakonom o gospodarskih javnih službah. Ker občina doslej še ni sprejela lastnega odloka o podelitvi koncesije za 
izvajanje obvezne gospodarske javne službe in obstoječe koncesijsko razmerje z izvajalcem v kratkem poteče 

(Odlok o podelitvi koncesije za izvajanje obvezne gospodarske javne službe vzdrževanja občinskih cest na območju 

Mestne občine Koper, sklenjen v obdobju pred ustanovitvijo Občine Ankaran), je občinski svet Občine Ankaran 
sprejel Odlok o podelitvi koncesije za izvajanje obvezne gospodarske javne službe vzdrževanja 

občinskih cest na območju občine Ankaran. Odlok je prilagojen pogojem in potrebam Občine Ankaran.  
 

Sprejet je bil tudi Lokalni energetski koncept (LEK), ki vključuje ukrepe za učinkovito rabo energije ter način 
oskrbe z energijo iz obnovljivih virov, soproizvodnje, odvečne toplote in iz drugih virov. Na podlagi LEK se 

načrtujejo prostorski in gospodarski razvoj lokalne skupnosti, razvoj lokalnih energetskih gospodarskih javnih 
služb, učinkovita raba energije in njeno varčevanje, uporaba obnovljivih virov energije ter izboljšanje kakovosti 

zraka na območju lokalne skupnosti. LEK predstavlja obvezno strokovno podlago za pripravo prostorskih načrtov 

lokalnih skupnosti. 
 

Beseda je tekla tudi o izvajanju gospodarske javne službe Upravljanje določenih parkirišč v občini Ankaran, in 

sicer so se občinski svetniki seznanili z zaključkom uvedbe digitalnih abonmajev v sodelovanju s 

sistemom Easy park, ob tem pa tudi z nekaj negativnimi odzivi na nove digitalne parkirne abonmaje, ki jih je 

Občina Ankaran prejela ob uvedbi nadgradnje sistema. Do ankaranskega parkirnega režima se je prek pisma 

župana Aleša Bržana kritično opredelila tudi Mestna občina Koper. Tudi to je bilo predmet razprave članov 

občinskega sveta, ki pa so bili soglasni, da je parkiranje v Ankaranu urejeno pravilno in korektno.  
 

Občina Ankaran je s 1. 1. 2024 nadgradila dosedanji sistem parkiranja, ki ga glede na predhodno leto v ničemer 

ni zaostrila; storitev upravljanja javnih parkirišč, ceniki in možnosti parkiranja so nespremenjeni. Pri tem so cene 

parkiranja na javnih parkiriščih v Ankaranu nespremenjene že od leta 2019 in so med ugodnejšimi v istrskem 

prostoru. S posluhom do občasnih, kratkotrajnih obiskovalcev Ankarana je občina uredila dodatna štiri mesta za 

kratkotrajno parkiranje, ki vsem omogočajo dostop do osnovne infrastrukture v centru naselja. Občani s stalnim 

prebivališčem imajo možnost pridobitve brezplačnega abonmaja za občane, ne-občani, ki se pogosto zadržujejo 

v Ankaranu, pa imajo možnost nakupa ugodnega letnega abonmaja (po ceni, ki v sosednji MOK velja za občane).  
 

Občina Ankaran verjame, da je vzpostavljeni sistem abonmajev korekten in prijazen. Edina sprememba v sistemu 

digitalnih abonmajev je, da ugodnosti, ki pripadajo občanom Ankarana, ni več mogoče nezakonito pridobiti.  
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